

爆笑漫画

习惯招数

虎川 绘



宠物情缘

前世是只猫

魏老离休后，每月有不菲的养老金。老伴的养老金也不少。按理说，老两口日子应过得滋润；然而，平时省吃俭用的魏老和老伴却是个月光族，因为，这对老夫妻的钱几乎全花在猫咪身上了。

二十多年前，刚刚离休的魏老在一次傍晚外出散步时，路遇一只楚楚可怜的猫崽，便去路旁熟食店买了两根火腿肠给它吃。魏老与猫崽在对视交流中，似乎彼此都读懂了对方。魏老当即决定，收养这只与他有缘的流浪猫。谁知，自收养了这只猫崽后，他隔三岔五地都会遇到并收养一只与其有缘的流浪猫。有趣的是，老伴在外出时，也时常遇到并收养与之有缘分的流浪猫。魏老和老伴收养的流浪猫越来越多，终于导致老两口出现严重的家庭“财政赤字”。

魏老和老伴因收养大量流浪猫而致贫的消息传开后，街坊们表示很不理解，更不理解的还有其儿孙。儿孙们经常苦口婆心地劝说魏老夫妇，说疼爱宠物应适可而止，不应走火入魔。但魏老夫妇对众儿孙的苦劝置若罔闻，依然我行我素。在魏老夫妇众儿孙中，只有大孙子魏鸣始终置身事外，他见众人不解，幽幽地说：“如果我没猜错的话，爷爷奶奶前世是猫……”

这番荒诞不经的讲述非但没有引起众人嘲笑，反而引起大家共鸣。因为大家突然想到，在魏老夫妇身上确实有许多“猫性”。比如说，他俩一天三顿都离不开鱼，且吃鱼如吃肉一般，从未被鱼刺卡过。比如说，魏老夫妇虽均已高龄，不但耳不聋、眼不花，而且竟如猫一般眼发亮。更神秘的是，魏老夫妇似乎还懂得“猫语”，猫咪饿了、病了都会对魏老夫妇诉说。魏老还通过与猫交流得知，猫在临终前的几天有预感。猫是有尊严的生灵，在将死时都会选择一个偏僻之处待死。

自从魏老与众猫交流过有关生与死的问题后，他又在院中的假山石后为猫建了间“老屋”。果不出所料，这间“老屋”自建成后，从未有小猫咪进去玩耍，而先后“入住”的老猫均在此“寿终正寝”。
陈贵霞

左邻右舍

不翼而飞的垃圾

出门，锁门，低头……咦？刚扔在外门的一袋垃圾不翼而飞！这种事，发生不止一两回了。业主群里骂物业骂得文采飞扬，我以为是物业为挽回人心，提供了上门收垃圾这种贴心服务。事实证明我又善良了。

那天，我吃完晚饭，把一袋厨垃圾扔在门口，准备待会儿出门散步时顺带下楼。一切收拾妥当，开了门，正瞅见对门的老太弯腰拎我门口的垃圾。我恍然大悟，不好意思地跟她打招呼：“我说垃圾总失踪呢，原来是您啊！”她笑眯眯地回我：“我正要下楼扔垃圾，顺便。你以前不也帮我们家带过么，都是相互的！”

我一听愣住了，我带过么？仔细想想，好像是有那么一次，老婆（当时还是女朋友）初次来做客，出门时为了表现崇高人品，我顺走了对门的垃圾。只想着赢得芳心，没

想到还有意外惊喜。

以前我对这老太有点发怵，因为每次碰面，她总八卦我：有没有女朋友啦？啥时候结婚啊？……虽然不是从利比亚韶到隔壁王老二，但还是让我感到一股无形的压力。可垃圾事件带来的温暖，消除了这种悚感。

还有17楼的那对小夫妻，是装修时就认识的。女的姓杨，因为她讨价还价很劲爆，我喊她“杨二车娜姆”。男的姓崔，言行举止总是不慌不忙，我喊他“崔首长”。

我那时还单身，买建材就跟他们混。有一次买窗帘，“杨二车娜姆”伶牙俐齿，几番论战，把卖家堵得哑口无言、几近崩溃。临了，她还夺了人家的单子，硬是把先前的价格又喀嚓了一遍，卖家被她强大的气场彻底征服，也就顺了天命——那笔买卖，亏肯定不亏，不过利润之低相信能进销售黑榜。

“崔首长”精通厨事又很好客，不知是不是看我单身于心不忍，每周末到了饭点就打通电话来：“吃了没？上来啊！”其实我早在电话那头守着，不过还得矜持：“不用了吧，我待会儿自己糊个口……”最后总会上去的，吃饱了还一本正经地叮嘱他们几句：“下次别再喊了，怪不好意思的。”结婚后，电话仍有，但数量骤减，我有时不无伤感地跟老婆说：“想当年，我经常上楼品菜论汤、挥斥方遒……”

9楼那个老师，帮我介绍过女朋友；10楼的那个技术男，帮我修过MP3……那年结婚，我专门安排了一桌给邻居，同事们瞪大了眼睛：“结婚还有请邻居的？”是啊，楼居时代，谁还把邻居当回事呢？但对于我而言，“远亲不如近邻”、“邻居好，赛金宝”这些老话依然行之有效。这些邻居，已经成为我生活中不可或缺的朋友。
柏滨丰

围城内外

恋恋红唇

老婆今天抹了口红！她参加大学同学聚会回来，我一开门，这是谁啊，这么面熟？柔滑亮泽的面庞上红唇灼灼，鲜艳欲滴。女儿见状就扑了过来，带着撒娇的口气喊道：“妈妈，你今天美极了！也帮我涂口红吧！”我也难得幽默一把，摆出标准的迎宾姿势，微笑着说：“贵妃娘娘请进，小的给您倒茶去！”

老婆今年整四十岁了，犹记得五六年前出席隆重场合时，她还偶尔化淡妆，并不断问我同一个问题：“老公，你看我美吗？”我总是一脸坏笑说：“美！我老婆最美！”其实她也知道，自己脸上的皱纹越来越多，再多的脂粉也掩盖不住，于是便常自言自语道：“都说‘女人三十豆腐渣’，唉……”

刚谈恋爱的时候，还是二十一岁的年纪，老婆就特喜欢抹口红，为此我也买了各种颜色的唇膏，那时她是娇气又臭美的，不会做饭，怕洗衣服，整天幻想着很多不切实际的文艺梦。刚结



漫画 张冰洁

婚时她还居然对我说：“老公，不如我们做丁克一族吧，孩子会毁了我们潇洒的人生！”这话如果被我妈听到，还不把儿媳塞进微波炉。

可现实生活永远难以捉摸。不知从何时开始，老婆渐渐不再抱怨琐碎的家务事，做的饭菜越来越可口，越来越会关心照顾人。她也为我们家生了个女儿，从此与青春告别，整天围着柴米油盐转。每当我看到她头发凌乱忙忙碌碌的时候，

心里总是酸酸的，觉得欠她太多。

睡在床上，我像十几年前那样喊她：“瑶，今天怎么想起来涂这么艳的口红了？”她侧过脸来，笑吟吟地说：“这叫‘青山依旧在，花儿一样红’……今天老同学点拨了我，要拒绝做黄脸婆！”“嗯，老婆！我们周末去逛逛，多买些合适的化妆品。”“那倒不必，又不是天天聚会，健康快乐的女人自然漂亮啦！”我微微一笑，把她拥入怀中。
王智

白领黑秀

治疗急性子

最近，大刘接连出了好几次工作失误，给公司带来了一些损失，归根结底的原因都是他急躁的性子造成的。

经过多次谈话之后，大刘也表现出认真悔改的态度，但他自己也想不出更好的办法来改变自己的毛病。

针对这个情况，昨天领导特意

召开了临时办公会议，目的就是要让大家集思广益，为治疗大刘的急性子献计献策，也给有类似毛病的员工敲敲警钟。

会议上大家都踊跃发言，王姐建议分管领导在平时要多加督促，采用人盯人的策略；房主任建议采用重罚的措施，以起到震慑的作用……大家都发表完了意见，全场只

有秘书小顾认真地做着会议记录，沉默不语。这时，领导要小顾也发表看法。小顾抬头说道：“要治疗大刘的急性子其实很简单，只要把我的电脑换给他用一段时间就行了。”大伙面面相觑，都不解地看着小顾。接着，小顾一字一顿地说道：“我的电脑配置很低，只要打字速度一快就立刻会死机……”赵勇

母爱无疆

老妈的85个鸡蛋

老妈6月份曾因孙子生日来过一次南京，那次就带了很多鸡蛋。当时因为忙着给儿子过生日，到后来收拾鸡蛋才发现，那么多鸡蛋因为相互碰撞，有些蛋清都渗出来了。六月的南京已经非常热了，很多鸡蛋有了异味，最后绝大部分鸡蛋都只好忍痛扔掉。后来曾在电话中和老妈聊到鸡蛋的事情，我建议老妈再来就别带鸡蛋什么的了。

暑假到了，就让老妈来南京陪孩子。来前就跟她讲最好什么都不带，老妈嘴上答应得好好的，可是妹妹在阜宁把老妈送上了车后打电话给我，说老妈还是带了很多东西。于是我让老婆也请半天假和我一起去中央门接老妈。妹妹说从阜

宁过来的车子大约下午1点钟到中央门车站，结果到了1点钟车子还没到，后来得知他们那个车在半路上出故障了，所有的人改乘随后的一班车，要两点钟才能到南京。

我和老婆一直等到两点半，才看到老妈风尘仆仆地从车上下来。车老板对我说：“这个老太一个人带这么多东西，儿子儿媳有钱在南京什么东西买不到啊？”老妈随口就答：“老家里有嘛，就带过来给他们吃吃用用呗。”我细数了一下老妈带来的东西：一个床单包的两床被子和她自己的换洗衣服；两箱阜宁大糕……还有两个箱子，一箱是鸡蛋，一箱是老妈自己在家做好的肉圆子，总共有六六大件，难怪那

个车老板抱怨她带的东西太多。最后我们在出租车师傅诧异的眼神中把人和物一起“塞”进车运回家。

因为有了上次的教训，我第一时间就是整理老妈带来的鸡蛋，这次让我不由得拍手叫绝。老妈自创了一种带鸡蛋的绝好办法：先是在纸箱子最下面放一层稻米壳，然后摆一层鸡蛋，再放一层稻米壳再摆一层鸡蛋。我一个个拿出来且边拿边数边查看，整整85个鸡蛋，没有一个碰坏的。

看着床上两床崭新的苏北特色棉被以及老妈带来的鸡蛋等物品，旁边儿子在轻声慢语地叫奶奶，我想老妈也许就是在这种场景的想念中把她能带的都带来了。
刘建华

微时代

在网上看个新闻，大概内容是：老公买了一只藏獒幼仔，没时间养，一直是老婆在养；一次老公老婆吵架，老公把老婆打了，结果藏獒冲出来果断把老公手咬断了！看完新闻我问老公：“从这条新闻中你得到了什么教训？”本想听他说不能打老婆，没想到这货居然说：“打老婆时要把狗拴好！”

有一天去电信营业厅充话费。看见柜台上摆着两台手机，我以为是卖的，冲上去熟练地滑动解锁，玩了好久。旁边一哥们说：“玩够了没有？这是我放在这里充电的……”

一次批小学语文卷，要求用“有……有……还有……”造句。一学生是这样写的：昨天去姥姥家，姥姥给我拿了个鸡腿，我都吃完了。问姥姥还有吗，姥姥答：“有，有，还有！”

老公的朋友回国，我说请他帮忙带药。老公问：“什么药？我写在纸上记着。”我说：“益母草。”老公大笔一挥：“一亩草。”写罢喃喃道：“这得吃多长时间啊……”

应聘面试，老板让我再随便介绍下自己有什么特点。我说：“我不知道‘失败’两个字怎么写。”他拍了拍我的肩膀：“小伙子很不错嘛！我喜欢的！这个位子就是你的啰！”真够意外的，我不会告诉你，我是文盲。

十岁的妹妹拿了一包锅巴在院子里吃得津津有味。五岁的弟弟在旁边眼巴巴地看着，想吃又不好意思说，就说：“让我尝尝脆不脆。”我想这小屁孩还挺含蓄的，这时经典的一幕出现了。妹妹拿了一片放嘴里，说：“你听听。”

一天，两个朋友在喝了酒之后相遇了。“兄弟，你说，在你们家里谁当家呀？是你，还是你的妻子呢？”“那还用问吗？当然是我了。”“可为什么你却常常睡在门口？有时还睡在你家的台阶上呢？”“你知道啥？只有我这样才像个一家之主呢！我想睡在哪儿，就睡哪儿呗！”

昨晚吃了饭在阳台吸烟享受，忽见黑夜空中一个光点转瞬即逝地划过，内心一激动：流星！于是马上许愿……许了六七个梦想，睁眼，烟已经抽完了，顺手扔出阳台，突然楼下一个女孩的声音：“哇！流星！快许愿……”

两兄弟吵架。哥：“你真不要脸。”弟反问：“给你要吗？”哥随口答道：“不要。”弟大笑：“原来你也不要脸。”

有没有碰到过这样的情况？老妈：快出来吃饭！你：来啦！……老妈：快出来吃饭了呀！你：来了啦！……你：来啦，饭菜呢？老妈：快好了！你：……

老公，我不想让别人看到我的双下巴，又不想减肥怎么办？”“那你只能留胡子了！”

一中国留学生在美国商店打工，不带计算器，抬头望天，心算找零。顾客大为惊讶，纷纷掏出计算器验证，皆无误，也抬头望天，惊恐地问：“这就是云计算？”